

Памяти А. М. Горького

КИЕВ, 19 июня. (РАТАУ). Всенародной любью окружено в нашей стране имя Алексея Максимовича Горького. Трудящихся Украины, как и всех советских людей, глубоко вдохновляло и вдохновляет пламенное творчество всемирно известного буревестника революции.

Сегодня в Киеве в помещении Октябрьского дворца культуры по случаю 25-летия со дня смерти А. М. Горького состоялся литературный вечер, посвященный памяти великого писателя.

Вступительным словом вечер открыл поэт Павло Тычина.

О творчестве Максима Горького тепло говорили в своих выступлениях писатели Петро Панч, Степан Крыжановский, Дмитро Косарик и другие.

В заключение вечера состоялся большой концерт.

КИЕВ, 19 июня. (РАТАУ). Сегодня днем коллектив Московского художественного академического театра имени М. Горького, который находится на гастролях в столице Украины, собрался в зрительном зале театра имени Леси Украинки, чтобы почтить память великого пролетарского писателя, основоположника советской литературы Алексея Максимовича Горького.

С воспоминаниями о встречах с А. М. Горьким выступили директор МХАТ А. В. Солодовников, народный артист СССР М. Н. Кедров, народный артист БССР, заслуженный деятель искусств РСФСР И. М. Раевский.

Произведения А. М. Горького прочли народная артистка СССР О. Н. Андровская, народный артист РСФСР Н. К. Свободин, заслуженный артист РСФСР Ю. Э. Кольцов, артист Г. С. Епифанцев.